



## બાલાસિનોરમાં મેડિકલ સ્ટોર્સ પર ફાર્માસિસ્ટ વિના જ બારોબાર દવાનું વેચાણ કરનાર ૩ ઈસમોને નોટિસ ફટકારાઈ

બાલાસિનોર, બાલાસિનોર તાલુકાના દવાના સ્ટોર્સ પર કેટલીક હોસ્પિટલોની અંદર અને બહાર આવેલા મેડિકલ સ્ટોર્સ અનઅધિકૃત માણસો દ્વારા ચલાવી લોકોને દવાઓ આપી રહ્યા છે. કેટલાક મેડિકલ સ્ટોર્સ દ્વારા બેન્ય નંબર અને પ્રમાણિત કરવામાં ન આવતી દવાઓનું વેચાણ અંદરબાહરે કરવામાં આવતું હોવાની ખાનગી વતુભમાંથી માહિતી મળતા આ અંગે સંબંધિત આરોગ્ય સાથે ખિલવાડ કરતા દવાની દુકાન ધારકોના લાયસન્સ સહિતના ચેકિંગ માટે ડ્રગ્સ વિભાગ ગોધરા તરફથી ચેકિંગ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં બોગસ મેડિકલ ચલાવતા ત્રણેય ઈસમો ઝડપાઈ જતાં નોટિસ ફટકારવામાં આવી હોવાની સત્તાવાર માહિતી મળી છે. બાલાસિનોર તાલુકા તેમજ નગરમાં ફૂટ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગની મિલીભગતના કારણે ગેરકાયદે મેડિકલ સ્ટોર્સ ધમધમી રહ્યા છે. નગરના જાગૃત નાગરિકો દ્વારા પારંવાર મૌખિક રજૂઆતો કરવા છતાં આજદિન સુધી તંત્ર દ્વારા કોઈ કાર્યવાહી કરવામાં આવી નથી. તંત્રની રહેમનજર હેઠળ આ સમગ્ર ગેરકાયદે સ્ટોર્સ ધમધમી રહ્યા છે, જેમ બોગસ તબીબો પર તંત્રએ કોરડો વિક્ષો છે. તે રીતે આવા ગેરકાયદે ધમધમતા મેડિકલ સ્ટોર

## બાલાસિનોરના ભાંથલા ખાતે મતદાન જાગૃતિ શિબિર યોજાઈ



બાલાસિનોર, બાલાસિનોર તાલુકાના ભાથલા ખાતે બીજા સન એક્સપ્લોજન પ્રાઇવેટ લિમિટેડ કંપની દ્વારા આજરોજ લેબર વેલ્ફેર ઓફિસર પ્રિયંકા બારૈયા તેમજ ડીઆઇસી ના અધિકારી એસ.ડી.નિનામા અને સ્ટાફના અધ્યક્ષ સ્થાનમાં મજદૂરોને મતદાન જાગૃતિ માટેની શિબિર યોજવામાં આવી હતી. જેમાં બીજા સંત પ્રાઇવેટ લિમિટેડના ડાયરેક્ટ નવનીતભાઈ સોમાણી તેમજ ૧૫૦ થી વધુ લેબરો આ શિબિરમાં જોડાયા હતા અને મતદાન કરવાની અને કરાવવાની પ્રતિજ્ઞા લીધી.

## સંતરામપુરના થિયાણી ગામની પ્રા.શાળામાં આંખ ગુમાવનાર બાળકની માતાએ શિક્ષક અને આચાર્ય સામે કાર્યવાહીની માંગ કરી

સંતરામપુર તાલુકાના ચિયાણી ગામની પ્રાથમિક શાળામાં ધો-૧માં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીની યાલુ કલાસમાં અન્ય વિદ્યાર્થીની આંખમાં પેન્સિલ વાગી જતાં વિદ્યાર્થીની ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી. જે વિદ્યાર્થીની શાળાના શિક્ષકોની ગંભીર બેદરકારીના કારણે ત્વરિત સારવાર નહિ મળતા બાળકની આંખને કાયમી નુકસાન થવા પામ્યું છે. જે બાબતે બાળકની માતાએ સંતરામપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ કરવા છતાં કોઈ કાર્યવાહી નહિ થતાં આખરે જિલ્લા પોલીસ વડાને લેખિતમાં અરજી અપાઈ છે. ચિયાણી પ્રા.શાળામાં ધો-૧માં અભ્યાસ કરતા ૭ વર્ષના વિદ્યાર્થી બરજોડ કિશનને શાળામાં અન્ય વિદ્યાર્થીની ડાબી આંખમાં પેન્સિલ વાગી જતાં કિશનને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી. જે સમયે ફરજ પર હાજર વર્ગ શિક્ષક અને આચાર્ય દ્વારા બાળકને તરત જ નજીકની હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે લઈ જવાના બદલે તેના ઘરે મુકી આવી હતી. જે સમયે બાળકના મજુરી કામ કરતા માતા-પિતા બંને અન્ય શહેરમાં મજુરી અર્થે ગયા હોવાથી હાજર નહોતા. જે અંગે બંનેને જાણ થતાં તેઓ ઘરે પહોંચ્યા બાદ નાની ભુગેડી સ્થિત દવાખાને સારવાર કાઢાવા બદલ ડાહોની દ્રષ્ટિ હોસ્પિટલમાં સારવાર કરાવી હતી. ત્યારબાદ અમદાવાદની નગરી હોસ્પિટલ તથા ઈ.એસ. હોસ્પિટલમાં સારવાર કરાવી હતી. તેમ છતાં બાળકની આંખ સારી નહિ થતાં બાળકે કાયમી દ્રષ્ટિ ગુમાવી આવી છે. જે સમયે બાળકના મજુરી કામ કરતા માતા-પિતા બંને અન્ય શહેરમાં મજુરી અર્થે ગયા હોવાથી હાજર નહોતા. જે અંગે બંનેને જાણ થતાં તેઓ ઘરે પહોંચ્યા બાદ નાની ભુગેડી સ્થિત દવાખાને સારવાર કાઢાવા બદલ ડાહોની દ્રષ્ટિ હોસ્પિટલમાં સારવાર કરાવી હતી. ત્યારબાદ અમદાવાદની નગરી હોસ્પિટલ તથા ઈ.એસ. હોસ્પિટલમાં સારવાર કરાવી હતી. તેમ છતાં બાળકની આંખ સારી નહિ થતાં બાળકે કાયમી દ્રષ્ટિ ગુમાવી આવી છે.

# વીવીપીએટી દ્વારા દરેક મતની ચકાસણીની માંગ કરતી અરજીઓ સુપ્રીમે નકારી કાઢી; બેલેટ વોટિંગને લગતી પિટિશન પણ રદ કરી

સિમ્બોલ લોડિંગ યુનિટ્સ સીલ કરવામાં આવે અને તેને ઓછામાં ઓછા ૪૫ દિવસ સુધી સંગ્રહિત કરવામાં આવે.

નવીદિલ્હી, સુપ્રીમ કોર્ટે ઈલેક્ટ્રોનિક વોટિંગ મશીન (ઈવીએમ) વોટની ૧૦૦ ટકા ચકાસણી વોટર વેરિફાઈએબલ પેપર ઓડિટ ટ્રેલ (વીવીપીએટી) સ્વિક્ષ કરવાની માંગ કરતી તમામ અરજીઓને ફગાવી દીધી છે. આ સાથે કોર્ટે બેલેટ પેપર દ્વારા મતદાન કરાવવાની અરજીઓને પણ ફગાવી દીધી છે. સુપ્રીમ કોર્ટે બે નિર્દેશો આપ્યા છે - પહેલો એ છે કે સિમ્બોલ લોડિંગ પ્રક્રિયા પૂર્ણ થયા પછી, સિમ્બોલ લોડિંગ યુનિટ્સ સીલ કરવામાં આવે અને તેને ઓછામાં ઓછા ૪૫ દિવસ સુધી સંગ્રહિત કરવામાં આવે. આ ઉપરાંત, બીજી સૂચના એ છે કે ઉમેદવારો પાસે પરિણામ જાહેર થયા પછી એન્જિનિયરોની ટીમ દ્વારા ઈવીએમના માર્ફોકન્ટ્રોલર પ્રોગ્રામની ચકાસણી કરવાનો વિકલ્પ હશે. આ માટે ઉમેદવારે પરિણામ જાહેર થયાના સાત દિવસમાં અરજી કરવાની રહેશે.



તેનો ખર્ચ ઉમેદવારે પોતે ઉઠાવવાનો રહેશે. અગાઉ, બે દિવસની સતત સુનાવણી પછી, બેન્ચે ૧૮ એપ્રિલે અરજીઓ પર પોતાનો નિર્ણય સુરક્ષિત રાખ્યો હતો. જોકે, બુધવારે સુપ્રીમ કોર્ટે આ મામલાને ફરીથી લિસ્ટ કર્યો હતો. ત્યારે સુપ્રીમ કોર્ટે યૂટ્ટેણી પંચ પાસેથી કેટલીક બાબતો અંગે સ્પષ્ટતા માંગી હતી. જે બાદ કોર્ટે પોતાનો નિર્ણય સુરક્ષિત રાખ્યો હતો. યુકાદો અનામત રાખતી વખતે, સર્વોચ્ચ અદાલતે ટિપ્પણી કરી હતી કે તે યૂટ્ટેણીને નિયંત્રિત કરી શકતી નથી, ન તો બંધારણીય સંસ્થા માટે નિયંત્રણ સત્તા તરીકે કામ કરી શકે છે. ખોટું કરનારને પરિણામ ભોગવવા માટે કાયદા હેઠળ જોગવાઈઓ છે. અદાલત માત્ર શંકાના આધારે આદેશ આપી શકે નહીં. કોર્ટે કહ્યું કે તે એવા લોકોની વિચાર પ્રક્રિયાને બદલી શકશે નહીં જેઓ વોટિંગ મશીનનો ફાયદો પર શંકા કરે છે અને મતપત્રો પર પાછા ફરવાની હિમાયત કરે છે. આ સિવાય બુધવારે નિર્ણય અનામત રાખતી વખતે બેન્ચે નાયબ યૂટ્ટેણી કમિશનર નીતિશ વ્યાસને કોર્ટમાં બોલાવ્યા હતા અને પાંચ મુદ્દાઓ પર સ્પષ્ટતા માંગી હતી. કોર્ટે કહ્યું, અમે ઈવીએમ વિશે વારંવાર પૂછતા પ્રશ્નો જોયા છે. અમે

## મહિસાગર જીલ્લામાં ૮૫ વર્ષથી વધુ વયના ૧૨૩ મતદારો અને ૩૫ દિવ્યાંગ મતદારોના નિવાસ સ્થાને જઈ જીલ્લા ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા પોસ્ટલ બેલેટથી ઘરે બેઠા મતદાન કરાવશે



મહિસાગર, લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણી આગામી સમયમાં યોજાનાર છે ત્યારે મહિસાગર જીલ્લા ચૂંટણી અધિકારી નેહા કુમારીના માર્ગદર્શન હેઠળ સર્વગ્રાહી કામગીરી હાથ ધરાઈ છે. આ ચૂંટણી પ્રક્રિયામાં સૌથી મહત્વનું પરિબળ એટલે મતદાર અને મતદાન. એવરિ વોટ કાઉન્ટ સના દયેચમંત્ર સાથે મહિસાગર જીલ્લાનું ચૂંટણી તંત્ર વરિષ્ઠ અને દિવ્યાંગ લોકો, જેમના માટે મતદાન મથક સુધી પહોંચીને મતદાન કરવું મુશ્કેલ હોય, તેમને ઘરે બેઠાં મતદાન કરીને લોકશાહીના મહાપર્વમાં સહભાગી થવાની તક આપવામાં આવી રહી છે. લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ અન્વયે પંચમહાલ સંસદીય મતવિસ્તારમાં અને દાહોદ સંસદીય મતવિસ્તારમાં સમાવિષ્ટ મહિસાગર જીલ્લાની લુણાવાડા, બાલાસિનોર અને સંતરામપુર વિધાનસભા મતવિસ્તારમાં ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા ૮૫ વર્ષથી વધુ વયના નાગરિકો તથા દિવ્યાંગો માટે પોસ્ટલ



બેલેટથી મતદાનની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી હતી. સમગ્ર જીલ્લામાં ૮૫ વર્ષથી વધુ ૧૨૩ વયોવૃક્ષ મતદાતાઓ જયારે ૩૫ જેટલા દિવ્યાંગ મતદારોના ઘરે જઈ પોસ્ટલ બેલેટથી મતદાન કરાવવામાં આવશે. ચૂંટણી કામગીરીમાં જોડાયેલા અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ, પોલીસ કર્મીઓ દ્વારા સમગ્ર કામગીરી સફળતાપૂર્વક પાર પાડવામાં આવી. લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ ની ચૂંટણીમાં મહત્તમ મતદાન થાય તે હેતુથી જીલ્લા ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા ૮૫ વર્ષથી વધુ વય ધરાવતા નિર્દિષ્ટ મતદાર નાગરિકો માટે ચૂંટણીમાં ઘર આંગણે જ ટપાલ મતપત્રથી મતદાન કરવાની વિશેષ સુવિધા ઉભી કરવામાં આવી હતી. વયોવૃક્ષ મતદાતાઓના ઘરે પહોંચેલી ટીમ દ્વારા જે-તે મતદારને મતદાનની સંપૂર્ણ પ્રક્રિયા અંગે સમજાવવામાં આવ્યા. ત્યારબાદ તેમની પાસે મતદાન કરાવવામાં આવ્યું. જેમાં મતદાનની સંપૂર્ણ ગુમાતા જાળવવામાં આવી હતી.

## જીલ્લા ચૂંટણી અધિકારીની ઉપસ્થિતિમાં લુણાવાડા કલેક્ટર કચેરી કમ્પાઉન્ડ ખાતે વૃક્ષારોપણ થકી મતદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો



મહિસાગર, લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણીનું જીજ્ઞાસુ રાજ્યમાં ૭ મી મે ૨૦૨૪ના રોજ મતદાન થવાનું છે. ત્યારે મહિસાગર જીલ્લામાં મહત્તમ મતદાન થાય અને આંગણે આવેલા આ લોકશાહીના અવસરમાં મતદારો ઉત્સાહભરે સહભાગી બને તે માટે જીલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર નેહાકુમારીના માર્ગદર્શનમાં મતદાર જાગૃતિ અને તેના પ્રચાર પ્રસાર માટે નવતર પહેલ સમાન કાર્યક્રમો કરવામાં આવી રહ્યા છે. જેને વ્યાપક પ્રતિસાદ મહિસાગર જીલ્લાના અધિકારી નેહાકુમારીએ વૃક્ષારોપણ કરી પેહલી વખત મતદાન કરનાર યુવા મતદારોને મતદાન અવસર કરવા માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. યુવા મતદારોમાં મતદાનની નૈતિક ફરજનો ભાવ અને જુસ્સો વધે તે માટે દેશની ભાવિ પેઢી એવા યુવાઓને લોકશાહીના આ પર્વે અચૂક મતદાન કરવા પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા હતા. સૌ પ્રથમ વખત મતદાન

કરનાર તમામ વિદ્યાર્થી મિત્રોએ દેશહિતમાં હું અવશ્ય મતદાન કરીશ એમ અચૂક મતદાન કરવા સંકલ્પબદ્ધ રહેવાની વચત્તે મતદારોના આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું હતું. યુવા મતદારોએ વોટ ફોર મહિસાગર, આકારમાં વૃક્ષારોપણ કરી પોતાના પેહલા વોટ કરવા જવાનો ઉત્સાહ બતાવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં નિવાસી અધિક કલેક્ટર સી.વી.લતા, નાયબ વન સરકાર નૈવિલ ચૌધરી, એમ અચૂક મતદાન કરવા સંકલ્પબદ્ધ પ્રોબેશનલ આઈ.એ. એસ. મહેક ધર્મ શપથ લીધા હતા. પહેલી વખત મતદાન કરનાર યુવા મતદારોને આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું હતું. યુવા મતદારોએ વોટ ફોર મહિસાગર, આકારમાં વૃક્ષારોપણ કરી પોતાના પેહલા વોટ કરવા જવાનો ઉત્સાહ બતાવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં નિવાસી અધિક કલેક્ટર સી.વી.લતા, નાયબ વન સરકાર નૈવિલ ચૌધરી, એમ અચૂક મતદાન કરવા સંકલ્પબદ્ધ પ્રોબેશનલ આઈ.એ. એસ. મહેક ધર્મ શપથ લીધા હતા. પહેલી વખત મતદાન કરનાર યુવા મતદારોને આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું હતું. યુવા મતદારોએ વોટ ફોર મહિસાગર, આકારમાં વૃક્ષારોપણ કરી પોતાના પેહલા વોટ કરવા જવાનો ઉત્સાહ બતાવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં નિવાસી

### આપની આજ.....

મેષ: આજનો દિવસ શુભ રહેશે. પ્રવાસનો યોગ છે. જો કે આ પ્રવાસ સામાન્ય રીતે ફાયદાકારક રહેશે. બપોરે ઉચ્ચ અધિકારી સાથેની ચર્ચાને કારણે કાર્યકારકીય પક્ષ નવો વળાંક લઈ શકે છે. આજે ખર્ચ આવક કરતા વધારે છે. વૃષભ: આજે કાર્યક્ષેત્રમાં અધિકારી સાથે અથવા વ્યાવસાયિક ક્ષેત્રમાં બિઝનેસમેન સાથે તકરાર થઈ શકે છે. તમારી કાર્ય કુશળતાથી તમે દુશ્મનો પર જીત મેળવશો. આજે તમારા વિરોધીઓ લાખો પ્રયત્નો કર્યા પછી પણ તમને મુશ્કેલી આપી શકશે નહીં. મિથુન: તમારા જીવનસાથીનો સહયોગ મળશે. વ્યાવસાયિક પ્રયત્નોથી સારું ફળ મળશે. નવા વ્યવસાયમાં આજે તમારા વિરોધીઓ પરાજિત થશે. આજે કોઈ પ્રિય વ્યક્તિને મળવાથી અને તેની હાજરીથી તમને આનંદ થશે. કર્ક: દિવસ સારો છે, યુવાનો કે જે મણે હાલમાં જ પોતાની કારકિર્દી શરૂ કરી છે, તેઓને આજે તેમની ઓફિસમાં તેમની પ્રતિભા દર્શાવવાની તક મળશે. જો તમે સાહિત્ય અને કળાને પસંદ કરો છો તો તેમાં રુચિનો આજનો દિવસ છે. સિંહ: આજે રાજકીય કાર્યોમાં અડચણો આવશે. બપોરે કેટલાક નવા કામની રૂપરેખા બનાવવામાં આવશે. ધ્યાનમાં રાખો કે આજે તમને તમારી મહેનતના પ્રમાણમાં ભમણો લાભ મળશે. કન્યા: આજે તમારો અડધો દિવસ દાન કરવામાં ખર્ચ કરશો. બીજાને મદદ કરવામાં તમને જે આત્મ-સંતોષ મળે છે તેની તુલના અન્ય કોઈ આનંદ સાથે કરી શકાય નહીં. નોકરી-ધંધામાં આજે તમારી ક્ષમતા અને કાર્યક્ષમતાની પ્રશંસા થશે. તુલા: નોકરી અથવા ધંધામાં નવી ટેકનોલોજીની માહિતી તરફ આપની રુચિ વધશે. એકંદરે આજનો દિવસ મિશ્રિત ફળદાયી રહેશે. આવક અને ખર્ચની સ્થિતિ પણ સંતુલિત રહેશે. જો કે વેધારમાં ભાગીદારો તરફથી સહયોગ મળશે. વૃશ્ચિક: આજે જીવનસાથી સાથે વૈચારિક મતભેદની સ્થિતિ બની શકે છે. તેથી તમારી વાણી પર નિયંત્રણ રાખો. કોઈપણ નિર્ણય લેતી વખતે ભાવનામાં વહેશો નહીં, કારણકે ભાવનાત્મકતામાં લીધેલા નિર્ણયથી નુકસાન થશે. ધન: આજે મિશ્ર ફળદાયી દિવસ છે, સમાજમાં એક સારી છબી બનાવવામાં આવશે. ચાલુ કાર્યમાં સાવચેત રહેવું. પ્રમોશન માટેની તકો મળશે. આજે બપોર પછી તમને ભાગ્યનો પૂરો સહયોગ મળશે. મકર: આજે કોઈ નવી રીલથી અચાનક ધન લાભ થશે. પત્ની અથવા કોઈ બાળકની તબિયત અચાનક બગડવાના કારણે ધરમ તણાવ થઈ શકે છે. પરંતુ ધ્યાનમાં રાખો કે કોઈ મહત્વપૂર્ણ કાર્ય કરતી વખતે અથવા ડ્રાઈવિંગ કરતી વખતે તણાવને તમારા પર વર્ચસ્વ ના થવા દો. કુંભ: આજે તમે તમારા ધૈર્ય અને નરમ વર્તનથી વાતાવરણ હળવું કરી શકશો. આજે ઘણાં દિવસોથી ચાલતી મનની બેચેની શાંત થઈ જશે. તમે તમારા મનમાં આંતરિક શાંતિનો અનુભવ કરશો. વધારાની આવકના નવા સ્રોત ટેપાશે. મીન: કોઈ મોટી સફળતાનો આનંદ મળશે. હાથમાં મોટી રકમ મેળવવામાં સંતોષ રહેશે. બપોરે વિરોધીઓને જીતવાની પ્રબળ સંભાવના છે. આ ઉપરાંત લાંબા સમયથી અટકેલા કામ પણ આજે પૂર્ણ થશે.

# ફતેપુરાના વરદાન હોસ્પિટલમાં ચાલુ સારવાર દરમિયાન સગર્ભા મહિલાનું મોત થતાં ડોક્ટર સહિત સ્ટાફ ફરાર

ફતેપુરા, ફતેપુરામાં આવેલ વરદાન હોસ્પિટલ અવાર-નવાર વાદવિવાદોમાં ઘેરાતી આવેલ છે. તેમજ આ હોસ્પિટલમાં ત્રણેક મહિનાના સમયગાળામાં ચાલુ સારવાર દરમિયાન સગર્ભા મહિલાઓના મોત નીપજી રહ્યા હોવાના આક્ષેપો થઈ રહ્યા છે. તાજેતરમાં ત્રણેક મહિના અગાઉ ફતેપુરા તાલુકાના એક ગામની મહિલાનું આજ હોસ્પિટલમાં ચાલુ સારવાર દરમિયાનમાં મોત નીપજવાની ઘટના સમી નથી. ત્યાંજ ફરી વધુ એક કિસ્સો સામે આવ્યો છે. જેના પગલે તબીબની લાયકાતના આધારે સારવાર કરવાની પદ્ધતિ સામે આક્ષેપ થઈ રહ્યા છે. જ્યારે મૃતક મહિલાના પરિવારજનો ના આક્ષેપ મુજબ સગર્ભા મહિલાને ૧૬ કલાક સુધી દવાખાનામાં દવા સારવાર આપ્યા



બાદ જ્યારે તેનું મોત નીપજ્યું. ત્યારે સારવારમાં બેદરકારી રાખી છેલા સમયે અન્ય દવાખાના રિફર કરવાનું વરદાન હોસ્પિટલના ડોક્ટરે જણાવી ફરાર થઈ જતા ફતેપુરા તાલુકામાં આ કિસ્સો ટોક ઓફ ઈ ટાઉન બનવા પામેલ હોવાનું જાણવા મળે છે. પ્રાસ વિગતો મુજબ ફતેપુરા તાલુકાના વાંગડ ગામના અરિયનભાઈ નારસિંગભાઈ પારગીના ગત દોઢેક વર્ષ અગાઉ ફતેપુરા તાલુકાના નીંદકાપૂર્વ ગામના મીનાક્ષીબેન સાથે લગ્ન થયા હતા.તેઓના સુખી દાંપત્ય જીવન દરમિયાન મીનાક્ષી બેનના પેટમાં પાંચ માસનો ગર્ભ ઉછરી રહ્યો હતો અને તેમની સારવાર ફતેપુરા ખાતે આવેલ વરદાન હોસ્પિટલના ડોક્ટર હિતેશ પટેલ

પાસે કરાવવામાં આવી રહી હતી. આ દરમિયાન સગર્ભા મહિલાને ૨૫ એપ્રિલ ૨૦૨૪ ના રોજ વહેલી સવારે ગુપ્ત ભાગે લોહીનો પ્રવાહ ચાલુ થતા ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ દ્વારા ફતેપુરા ખાતે આવેલ વરદાન હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા અને રાત્રિના આઠેક વાગ્યાના અરસા સુધી મીનાક્ષીબેન તંદુરસ્ત હતા.તેમજ સારી રીતે વાતચીત પણ કરી શકતા હતા. ત્યારબાદ રાત્રિના આઠેક વાગ્યાના અરસામાં ડોક્ટર હિતેશ પટેલ દ્વારા મહિલાના પતિને બોલાવીને જણાવેલ કે, તમારી પત્નીને વધુ સારવાર માટે બીજા હોસ્પિટલ ખાતે લઈ જવાની જરૂર છે, તેમ કહીને મહિલા ને પોતાના હોસ્પિટલમાંથી અન્ય હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડવા માટે દર્દીના પતિને ગાડીની વ્યવસ્થા

ગુરુવાર રાત્રિના ફતેપુરા વરદાન હોસ્પિટલમાં સગર્ભા મહિલાનું સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યું હોવાની અમોને જાણ થતા તાત્કાલિક અમો હોસ્પિટલ ખાતે પહોંચી ગયા હતા. જ્યાં મૃતક મહિલાના પરિવાર તરફથી આક્ષેપ કરવામાં આવતો હતો કે, ડોક્ટરની બેદરકારીથી મહિલાનું મોત નીપજ્યું છે. જે રજૂઆત સાંભળતા અમોએ લાશનો કબજો લઈ કાયદેસરની કાર્યવાહી બાદ લાશને પી.એમ. માટે દાહોદ ઝાયડસ હોસ્પિટલ ખાતે મોકલી આપી છે. હાલ જે ઘટના બની છે તે કેવી રીતે બની છે, તે કહી શકાય નહીં.પી.એમ. રિપોર્ટ આવ્યા બાદ સાચી હકીકત બહાર આવી શકે. જે.બી.તડવી, પી.એસ.આર્.ફતેપુરા પોલીસ સ્ટેશન

મૃતક મહિલાના મોતનું કારણ જાણવા આગળની તપાસ હાથ ધરી હોવાનું જાણવા મળે છે. સારવાર દરમિયાન મહિલાનું મોત થતા વરદાન હોસ્પિટલના ડોક્ટર સહિત સ્ટાફ ફરાર થયો.અન્ય ડોક્ટર દ્વારા સારવાર કરવામાં આવી નોંધનીય બાબત છે કે, ફતેપુરાના વરદાન હોસ્પિટલના ડોક્ટર હિતેશ પટેલ દવાખાનામાં અન્ય દાખલ દર્દીઓને મૂકીને સ્ટાફ સાથે ફરાર થઈ જતા દવાખાનામાં દાખલ દર્દીઓની માવતર હોસ્પિટલના તબિયત ડોક્ટર ગૌરવ બરજોડે દ્વારા સારવાર કરવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે.અને જરૂર જણાય તો પોતાને કોઈ પણ સમયે કોન્ટેક્ટ કરવા અને સમયસર સારવાર મેળવવા દર્દીના સગાઓને સૂચના આપવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે.

## દાહોદમાં હરિદ્વાર-વલસાડ એક્સપ્રેસમાં ઉતરેલા મુસાફર પાસેથી ૨૭ લાખની રોકડ મળી



### મુખ્ય માર્ગો પર પોલીસની ઘોંચ વઘતાં ટ્રેનમાં નાણાકીય હેરાફેરી...

લોકસભાની ચૂંટણીને અનુલક્ષી સ્ટેટિક સર્વેલન્સ ટીમની સાથે પોલીસ પણ વાહન ચેકિંગ કરી રહી છે. ગુરુવારે સવારે વડોદરાના તરસાલી પાસે એક કાર માંથી ૧૩ લાખની રોકડ મળી આવી હતી. આ ઘટનાના કલાકો બાદ અંકલેશ્વર સ્ટેશન પરથી દાહોદનો વેપારી યોગેશ પ્રિતભાઈ ૨૭ લાખની રોકડ સાથે પોલીસના હાથ લાગ્યો હતો. ભરૂચ રેલવે પોલીસે વેપારીની પૂછપરછ કરી રહી છે, પણ તે ૨૭ લાખ રૂપિયા તેના જ હોવાનું ઠટકા કરી રહ્યો છે. ચૂંટણીને અનુલક્ષી સઘન વાહન ચેકિંગના કારણે લોકો હવે લાખો રૂપિયાની માતબર રકમ લઈને ટ્રેનમાં ફેરાફેરી કરી રહ્યાં છે. દાહોદનો વેપારી ૨૭ લાખ પોતાના હોવાની કબૂલાત કરી રહ્યો છે ત્યારે આ રૂપિયા ક્યાંથી લાવ્યા કોને પહોંચાડવાના હતાં તેની તપાસ બાદ જ વધુ ખુલાસા થશે.

### ઈન્કમટેક્સને જાણ કરાઈ...

ચૂંટણીનું જાહેરનામું બહાર પડતાંની સાથે કોઈ પણ વ્યક્તિ પોતાની પાસે ૫૦ હજારથી વધુની રોકડ રકમ રાખી શકશે નહિ અને રાખશે તો તેના પુરાવા આપવા હોવાથી અંકલેશ્વરના વેપારીને ૨૭ લાખ રૂ. આપવાના હોવાથી અંકલેશ્વર આવ્યો હોવાની કેફિયત રજૂ કરી હતી. જોકે, રેલવે પોલીસે તેની પાસે રૂપિયાના સચોટ પુરાવા માંગતાં નહીં મળતાં શંકાના આધારે ૪૧(૧)ડી હેઠળ કાર્યવાહી કરી હતી.

દાહોદ, અટકાયત કરી છે. ગુજરાતમાં ૭મી મેના રોજ થનારી લોકસભાની ચૂંટણી માટે ઉમેદવારો પત્રો ભરાઈ ગયાં બાદ હવે નાણાકીય હેરાફેરી હોવાથી અંકલેશ્વરના વેપારીને ૨૭ લાખ રૂ. આપવાના હોવાથી અંકલેશ્વર આવ્યો હોવાની કેફિયત રજૂ કરી હતી. જોકે રેલવે પોલીસે તેની પાસે રૂપિયાના સચોટ પુરાવા માંગતાં નહીં મળતાં શંકાના આધારે ૪૧(૧)ડી હેઠળ કાર્યવાહી કરી હતી.

## દે. બારીયા શહેરમાં ટાવર પાસે નાગરિકોને મતદાન કરવા પ્રોત્સાહિત કરવા જાગૃતી સાથે આહવાન કરાયો



દે.બારીયા, દે.બારીયા શહેરનો યોથી જાગીર નાક સમાન ટાવર પાસે મતદારોની સહભાગીતા વધે તેના પ્રયાસો દે.બારીયા તાલુકાના ચૂંટણી અધિકારી અને પ્રાંત જયોતિબા ગોહિલના અધ્યક્ષતામાં હું અવશ્ય મતદાન કરીશ તેના સંકલ્પ સાથે મતદાન કરશે. દે.બારીયા રંગોલીમાં લખાણમાં દર્શાવી આઈ.સી.ડી.એસ. વિભાગના કર્મચારીઓના દ્વારા આકર્ષક રંગોલી બનાવી હતી. જે અંતર્ગત દે.બારીયા નગર પાલિકા વિસ્તારમાં મતદારોની વધુમાં વધુ સહભાગીતા માટે તા.૨૬/૦૪/૨૦૨૪ શુક્રવારે ૧૦.૩૦ કલાકે સભાનું આયોજન રાખવામાં આવ્યો હતો. જેમાં મધ્યાહન ભોજનના સંચાલક મિત્રો આઈ.સી.ડી.એસ. વિભાગ

બાલવાડી કર્મીઓ તથા સસ્તા અનાજની દુકાનદારો તથા શહેરની પ્રા.શાળાના બી.એલ.ઓ. વેપારી ભાઈઓ ૧૦ મીનિટ દેશ માટે લોકસભા ચૂંટણીમાં મતદાન માટે મતદારોએ પ્રતિજ્ઞા લીધા હતા. જેમાં નગર પાલિકાનું ઓફિશીયલ સ્ટાફ પ્રાંત કચેરીનો સ્ટાફ નાયબ મામલતદાર, પુરવઠા વિભાગ શીરસ્તેદાર તથા શક્તિસિંહ મતદાનના ટિપ્સ એટલે આગામી સમયમાં આપણા દેશમાં લોકશાહીનો સૌથી મોટો તહેવાર એટલે લોકસભા ચૂંટણીનો અવસર આવી રહ્યો છે. મતદાનના ટિપ્સ એટલે અવશ્ય મતદાન કરીને આ વખતે તૈયારી અમારી તૈયારી અમારી કરીશું. મતદાનમાં મોટી ભાગીદારી વ્યવસ્થતા માંથી થોડો સમય જરૂરથી સહકાર મતદાન કરીશું તે માટે પ્રેરિત કરાયા હતા.

## ઝાલોદના લીમડી કારઠ રોડ બંધ મકાનને તસ્કરો નિશાન બનાવી ૧.૭૫ લાખની ચોરી કરી

દાહોદ, જનો લગ્ન પ્રસંગમાં જવા માટે દાહોદ જીલ્લાના ઝાલોદ તાલુકાના લીમડી નગરના કારઠ રોડ પર ત્રાટકેલા તસ્કરોએ એક બંધ મકાનને નિશાન બનાવી બંધ મકાનના દરવાજાનું તાળું તોડી મકાનમાંથી સોના ચાંદીના દાગીરા તથા રોકડ તેમજ દુબઈના ધિરામ વગેરે મળી રૂપિયા ૧.૫૭ લાખની મતા ચોરીને લઈ ગયાનું પોલીસ વર્તુળો દ્વારા જાણવા મળ્યું છે.હાલ લગ્નસરાની સીઝન પૂરજોશમાં ચાલી રહી છે. ત્યારે ઘણા પરિવાર

જનો લગ્ન પ્રસંગમાં જવા માટે પોતાના મકાનોને લોક મારી જતા હોય છે. ત્યારે આવા સમયે તસ્કરોને મોકલું મેદાન મળી રહ્યું છે અને આવા બંધ મકાનોને નિશાન બનાવી ચોરીને અંજામ આપી તસ્કરો ફરાર થઈ જતા હોય છે ત્યારે આપો જ એક બનાવ સામે આવ્યો છે. જેમાં ઝાલોદના લીમડી નગરના કારઠ રોડ પર ગત તારીખ ૧૮-૦૪-૨૦૨૪ થી તારીખ ૨૨-૦૪-૨૦૨૪ દરમિયાનના સમયગાળામાં ત્રાટકેલા તસ્કરોએ

કારઠ રોડ પર રહેતા અને દરજી કામ કરતા પર વર્ષથી રાકેશભાઈ ચંદ્રકાંતભાઈ દરજી તથા તેમના પરિવારજનો લગ્ન પ્રસંગમાં જવા માટે પોતાના મકાનને બંધ કરી લગ્ન પ્રસંગમાં ગયા હતા. તસ્કરોએ તેઓના બંધ મકાનને નિશાન બનાવ્યું હતું, અને તે બંધ મકાનના દરવાજાનું તાળું કોઈ હથિયાર વડે તોડી મકાનમાં પ્રવેશ્યા હતા અને મકાનમાં કબાટ તથા તિજોરીમાં મૂકી રાખેલ રૂપિયા ૮૭,૦૦૦/- ની કુલ કિંમતના સોના-ચાંદીના

## સિંગવડના હાંડી ગામે પારકી પરણેતરના ફોટા રાખનાર ઇસમને મારમારતાં ગંભીર ઇજાઓ

દાહોદ, પારકી પરણેતરના ફોટા રાખવાના મામલે દાહોદ જીલ્લાના સિંગવડ તાલુકાના હાંડી ગામે થયેલ ઝડપામાં પારકી પછોતરના ફોટા રાખનાર ઇસમને લોખંડની પાઈપ તથા ગડદાપાટુનો માર મારી ગંભીર ઇજાઓ પહોંચાડી તેમજ જાનથી આપી હોવાનું પોલીસ સૂત્રો દ્વારા જાણવા મળ્યું છે. દાહોદ જીલ્લાના સિંગવડ તાલુકાના હાંડી ગામે પરમાર કુળિયામાં રહેતા ઇચનભાઈ પ્રતાપભાઈ બારીયા ગત તારીખ ૨૧/૦૪/૨૦૨૪ના રોજ રાત્રિના ૧૧:૦૦ વાગ્યાના સુમારે લગ્નમાં જઈ રહ્યા હતા. તે વખતે તેના જ ગામના બારીયા કુળિયાના શાંતુભાઈ વેલજીભાઈ બારીયા, નરેશભાઈ શાંતુભાઈ બારીયા, નરેશભાઈ શાંતુભાઈ બારીયા તથા મંગળભાઈ શાંતુભાઈ બારીયા વિગેરેએ ઇચનભાઈ બારીયાને પોતાના ઘરે બોલાવી નારણભાઈ શાંતુભાઈ બારીયાએ ગાળો આપી, મારી પત્નીના ફોટા તું કેમ રાખે છે ? તેમ કહેતા એકદમ ઉસકેરાઈ ગયેલ શાંતુભાઈ વેલજીભાઈ

બારીયાએ ઇચનભાઈ બારીયાના જમણા હાથે કોણીના ભાગે લોખંડની પાઈપ મારી કોણી માંથી હાથ ભાંગી નાખી ગંભીર ઇજાઓ પહોંચાડી હતી. જ્યારે નરેશભાઈ બારીયા, નારણભાઈ બારીયા તથા મંગળભાઈ બારીયાએ ભેગા મળી ઇચનભાઈ બારીયાને ગડદાપાટુનો માર મારી ઇજાઓ પહોંચાડી યારે બાપ બેટાઓએ ભેગા મળી ઇચનભાઈ બારીયાને જાનથી મારી નાખવાની ધાકધમકીઓ આપી હતી. આ સંબંધે હાંડી ગામના પરમાર કુળિયામાં રહેતા ગંભીર ઇજાગ્રસ્ત ઇચનભાઈ પ્રતાપભાઈ નોંધાવેલી ફિરિયાદને આધારે રંધીકપુર પોલીસે હાંડી ગામના બારીયા કુળિયામાં રહેતા શાંતુભાઈ વેલજીભાઈ બારીયા તથા તેમના ત્રણ દીકરા નરેશભાઈ શાંતુભાઈ બારીયા, નારણભાઈ શાંતુભાઈ બારીયા તથા મંગળભાઈ શાંતુભાઈ બારીયા વિરુદ્ધ ઇ.પી.કો. કલમ ૩૨૫,૩૨૩,૫૦૪,૫૦૬(૨),૧૧૪ શાંતુભાઈ બારીયાએ ગાળો આપી, મારી પત્નીના ફોટા તું કેમ રાખે છે ? તેમ કહેતા એકદમ ઉસકેરાઈ ગયેલ શાંતુભાઈ વેલજીભાઈ

## દાહોદ જીલ્લામાં લોકસભાની ચૂંટણીને તંત્ર સજજ

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લામાં લોકસભાની ચૂંટણીને લઈ તંત્ર સજ્જ છે. મતદાન મથકોને લઈને પણ તૈયારીઓ અંતિમ ચરણમાં ચાલી રહી છે. આ માટે અંતરિયાળ વિસ્તારમાં કેટલાક પડકારો પણ સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. આ સાથે જ ચૂંટણી પ્રક્રિયાને લઈને પણ કાર્યવાહી શાંતિપૂર્ણ રીતે ચાલે તેવા પ્રયાસો પણ કરવામાં આવી રહ્યા છે. જોકે, કેટલાક વિસ્તારોમાં ચૂંટણીને વખતે કેટલાક પડકારોને પણ તંત્રએ ઝીલવાના છે. જેમાંનો એક પડકાર શેડો એરિયાની સમસ્યાનો

સ્થાન આવ્યું છે. જોકે, અહીં સોથી મોટા પડકાર પૈકી એક મોબાઈલ નેટવર્કનો સામે આવ્યો છે. જીલ્લાના ૧૪ ગામના મતદાન મથકો ઉપર મોબાઈલ ટાવરનું નેટવર્ક નહીં હોવાને કારણે તેમને વાયરલેસ સિસ્ટમથી સજ્જકરી સમગ્ર ચૂંટણી પાર પાડવાનું આયોજન ઘડી કાઢવામાં આવ્યું છે. વાયરલેસ સેટ ઉભા કરવા માટે એક અલગ ચેનલ બનાવવી પડશે. આ ચેનલનો નંબર અપાશે તેની ઉપરથી જ માહિતી આપ-લે થશે. શેડો એરિયામાં મતદાન મથકે મુકવામાં આવેલા વાયરલેસ સેટ પોલીસ કંટ્રોલરમ

અને ચૂંટણીના કંટ્રોલરમ સાથે કનેક્ટ હશે. ચૂંટણીના કંટ્રોલરમમાં પણ વાયરલેસ સેટ હેન્ડલ કરવા માટે એક ઓપરેટર બેસાડવો પડશે.ફતેપુરા તાલુકાના ગઢરા-૧ અને ગઢરા-૨ સાથે લીમખેડા તાલુકાનું સુરપુર-૧, સુરપુર-૨, આંબલિયા, મંડર-૧, મંડર-૨, સરજુ મી-૧, સરજુ મી-૨, કટારાની પાલી, પામીવેલા, હીરાપુર, ફોફૂલ અને જાલિયાપાડામાં મોબાઈલ નેટવર્કની સમસ્યા હોવાને કારણે અહીં વાયરલેસ સેટ અને વોકીટોકીથી ચૂંટણીની કામગીરી પાર પાડવામાં આવશે.

### પંચમહાલ લોકસભા બેઠક ઉપર કોંગ્રેસના ડમી ઉમેદવારે કોંગ્રેસ માંથી રાજીનામા બાદ અમિત શાહની હાજરીમાં સમર્થકો સાથે ભાજપમાં જોડાશે

ગોધરા, પંચમહાલ લોકસભાની ચુંટણી પહેલા શહેરા વિધાનસભા બેઠકના કોંગ્રેસ ઉમેદવાર દુષ્યંતસિંહ ચૌહાણ જે કોંગ્રેસ માંથી ડમી ઉમેદવારી ફોર્મ ભર્યા બાદ અચાનક કોંગ્રેસ પક્ષ માંથી રાજીનામું ધરી દીધું હતું. તેવા દુષ્યંતસિંહ ચૌહાણ તેમના સમર્થકો સાથે કરેલ કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિતશાહની હાજરીમાં ભાજપમાં જોડાશે. પંચમહાલ લોકસભા બેઠક ઉપર કોંગ્રેસ પાર્ટીના ડમી ઉમેદવાર



દુષ્યંતસિંહ ચૌહાણે ફોર્મ ભર્યું હતું. એવા કોંગ્રેસના શહેરા તાલુકાના દુષ્યંતસિંહ ચૌહાણે અચાનક તેની

પત્ની રશ્મિતા ચૌહાણ સહિતના કાર્યકરો સાથે કોંગ્રેસ પાર્ટી માંથી રાજીનામું આપ્યું હતું. પંચમહાલ

લોકસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવારના પ્રચાર માટે કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહ આવવાના હોય ત્યારે અમિત શાહની હાજરીમાં કોંગ્રેસ માંથી રાજીનામું ધરી દેનાર દુષ્યંતસિંહ ચૌહાણ જે ૭૦ સમર્થકો સાથે ભાજપમાં જોડાનાર છે. ત્યારે પંચમહાલ બેઠક ઉપર ઓબીસી મતદારોને ધ્યાનમાં રાખીને ભાજપ દ્વારા પંચમહાલ લોકસભા બેઠક ઉપર કોંગ્રેસના ડમી ઉમેદવારોને ખેલ પાડવામાં આવ્યો.

### વડોદરા મધ્યસ્થ જેલમાંથી પેરોલ પર ફરાર મોરવા(હ)ના હત્યાના આરોપીને પોલીસે ઝડપ્યો

ગોધરા, મોરવા(હ)પોલીસ મથક ખાતે વર્ષ-૨૦૨૨માં ખુનનો ગુનો નોંધાયો હતો. જેમાં વિક્રમ અંબાલાલ મહારને પોલીસે આરોપી તરીકે ઝડપી પાડી જે તે વખતે નામદાર કોર્ટમાં રજુ કરવામાં આવ્યો હતો. કોર્ટ દ્વારા આરોપીને ૧૦ વર્ષની કોર્ટની સજા ફટકારી વડોદરા મધ્યસ્થ જેલ ખાતે મોકલી આપવાનો હુકમ કર્યો હતો. ત્યારે આરોપી પાકા કામના કેદી તરીકે વડોદરા મધ્યસ્થ જેલ ખાતે સજા ભોગવી રહ્યો હતો. જેને પેરોલ રજા મળતા મુકત કરવામાં આવ્યો હતો ત્યારે આરોપી પેરોલ રજા પુર્ણ થયા બાદ પણ પરત જેલ ખાતે હાજર નહિ થતાં ફરાર આરોપી હાલ સૈયદપુર તા.ભુજ જિ.કચ્છ ખાતે રહી મજુરી કામ કરી રહ્યો છે. જેથી ગોધરા પેરોલ ફ્લૉ સ્કવોર્ડ પોલીસ સ્ટાફ દ્વારા બાતમીવાળી જગ્યાએ જઈ તપાસ કરતા ઉપરોક્ત આરોપી મળી આવ્યો હતો. જેને પોલીસે ઝડપી પાડી વધુ સજા ભોગવવા માટે વડોદરા મધ્યસ્થ જેલમાં મોકલી આપવા માટે આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરવા મોરવા(હ)પોલીસ મથકે સોંપવામાં આવ્યો હતો.

થઈ ગયો હતો. જે મામલે મોરવા(હ)પોલીસ મથકે ગુનો નોંધવામાં આવ્યો હતો. જેમાં ગોધરા પેરોલ ફ્લૉ સ્કવોર્ડના પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર ભાવિન એમ.રાહોડને ખાનગી બાતમી મળી હતી કે, ઉપરોક્ત ફરાર આરોપી હાલ સૈયદપુર તા.ભુજ જિ.કચ્છ ખાતે રહી મજુરી કામ કરી રહ્યો છે. જેથી ગોધરા પેરોલ ફ્લૉ સ્કવોર્ડ પોલીસ સ્ટાફ દ્વારા બાતમીવાળી જગ્યાએ જઈ તપાસ કરતા ઉપરોક્ત આરોપી મળી આવ્યો હતો. જેને પોલીસે ઝડપી પાડી વધુ સજા ભોગવવા માટે વડોદરા મધ્યસ્થ જેલમાં મોકલી આપવા માટે આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરવા મોરવા(હ)પોલીસ મથકે સોંપવામાં આવ્યો હતો.

### ગોધરા ગીદવાણી રોડ શાંતિ પ્રકાશ હોલ પાસે વેપારીએ પાર્ક કરેલ ઈકો ગાડીમાં બેગ ચોરીમાં રોકડ સહિત અનેક આધાર-પુરાવાની ચોરીની ફરિયાદ

ગોધરા, ગીદવાણી રોડ શાંતિ પ્રકાશ હોલની બાજુમાં ફરિયાદીએ પોતાની ઈકો ગાડી મુકીને સામાન લેવા ગયેલ હોય ત્યારે કોઈ અજાણ્યા ચોર ઈસમ દ્વારા ગાડીમાંથી બેગની ચોરી કરતા આધારકાર્ડ, ચુંટણીકાર્ડ, બેંક એટીએમ, ચેકબુક તેમજ રોકડ ૯૫,૦૦૦/-રૂપિયાની ચોરી કરી જતાં આ બાબતે બી-ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

સરસામાન ખરીદવા આવ્યા હતા. અને શાંતિ પ્રકાશ હોલ પાસે ઈકો ગાડી પાર્ક કરીને સામાન લેવા ગયા હતા ત્યારે કોઈ અજાણ્યા ચોર ઈસમ દ્વારા ઈકો ગાડીમાંથી બેગની ચોરી કરી હતી. ચોરી કરેલ બેગમાં દરગારામ આસારામ કમાવત, મંજુબેનના આધારકાર્ડ, પાનકાર્ડ, ચુંટણીકાર્ડ, ગાડીની આરસીબુક, લાયસન્સ, બેંકનું એટીએમ, ચેકબુક, ગેસની ચોપડી, અને ત્રણ બાળકોના આધારકાર્ડ તેમજ રોકડ ૯૫,૦૦૦/-રૂપિયાની મતાની ચોરી કરી જતાં આ બાબતે ગોધરા બી-ડીવીઝન પોલીસ મથકે અજાણ્યા ચોર ઈસમ વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવવા પામી હતી.

### ગોધરા-દાહોદ હાઈવે નંદાપુરા ઓવરબ્રિજ પાસે કાર ચાલકે રાહદારીને ટકકર મારતા ઘટના સ્થળે મોત

ગોધરા-દાહોદ હાઈવે નંદાપુરા ઓવરબ્રિજ કેવડીયા ગામે ફોર વ્હિલ ચાલકે પોતાનુ વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવી રાહદારીને અડફેટે લઈ ટકકર મારતા શરીરે ઈજાઓ પહોંચાડી ઘટના સ્થળે મોત નીપજાવી ફોર વ્હિલ ચાલક નાસી જઈ ગુનો કર્યાની ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

સાઈડમાંથી ફેલિંગ ઉઈ રતીલાલ મણીલાલ શિકારી ચાલતા જતા હોય દરમિયાન ફોર વ્હિલ ગાડી નં.જીજે-૩૬-એ પી-૮૬૪૦ ના ચાલકે પોતાનુ વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવી રાહદારી ફેલિંગ ઉઈ રતીલાલ શિકારીને અડફેટે લેતા શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા ઘટના સ્થળે મોત નીપજ્યું હતુ. જયારે કાર ચાલક નાસી છુટ્યો હતો. આ બાબતે હાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

### જંબુઘોડ નાફકોટા ગામે ખેતર માંથી ૧.૫૩ લાખના લીલાં ગાંજના જથ્થા સાથે આરોપીને એસ.ઓ.જી.પોલીસે ઝડપ્યો



જંબુઘોડાના નાફકોટા ગામે ખેતરમાં લીલા ગાંજના ઈસ.ઓ.જી. પોલીસે રેઈડ કરી ૧.૫૩૫૦ કિલો ગ્રામ ગાંજના જથ્થા સાથે આરોપીને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો.પ્રાસ વિગતો

ખેતરમાં લીલા ગાંજના ઈસ.ઓ.જી. પોલીસે રેઈડ કરી ૧.૫૩૫૦ કિલો ગ્રામ ગાંજના જથ્થા સાથે આરોપીને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો.પ્રાસ વિગતો મુજબ પંચમહાલ એસ.ઓ.જી.પોલીસને બાતમી મળી હતી કે, જંબુઘોડાના નાફકોટા ગામે સરપંચ ફળીયામાં રહેતા મનહરભાઈ પોપટભાઈ રાઠવાએ પોતાના ભોગવટાના ખેતરમાં લીલા ગાંજના ઈસ.ઓ.જી. પોલીસે રેઈડ કરી હતી. રેઈડ દરમિયાન ખેતર માંથી ૬ નંગ લીલા ગાંજના ઈસ મળી આવ્યા હતા. જેનું વજન કરતાં ૧૫.૩૫૦ - ૩૫૦ કિલો ગ્રામ કિંમત ૧.૫૩,૫૦૦/- રૂપીયાનો મુદ્દામાલ કબ્જે લઈ આરોપી મનહર રાઠવાને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો હતો. આ બાબતે જંબુઘોડા પોલીસ મથકે એનડીપીએસ એક્ટ હેઠળ ગુનો નોંધી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

### કાલોલ તાલુકાના ખરસાલીયા ગામે ઊકરી ભગાડી જવાની અદાવતે ૧૩ આરોપીના ટોળા દ્વારા તોડફોડ કરી ૭૦ હજારનુ નુકસાન કરતા ફરિયાદ

કાલોલ તાલુકાના ખરસાલીયા ગામે રહેતા ફરિયાદીનો ઊકરો ફળિયામાં રહેતા આરોપીનો ઊકરોને ભાગડી ગયેલ હોય તેની અદાવત રાખી મારી નાંખવાની અને ધર સળગાવી નાંખવાની ઘમકીઓ આપેલ હતી. અને આરોપીના કહેવાથી અન્ય આરોપીઓ સાથે ૧૨ ઈસમોએ રાત્રિના સમયે ઘરે આવી ભુમો પાડી ઘરના દરવાજા તોડી ઘરમાં પ્રવેશી ઘરમાં સરસામાનની તોડફોડ કરી ૭૦ હજારનુ નુકસાન કર્યાની ફરિયાદ વેજલપુર પોલીસ મથકે નોંધાવવા પામી છે.

કાલોલ તાલુકાના ખરસાલીયા ગામે રહેતા ફરિયાદી ઝવરસિંહ ગુલાબસિંહ સોલંકીનો ઊકરો રાહુલકુમાર ફળિયામાં રહેતા આરોપી દિલીપસિંહ મોહનસિંહ સોલંકીની ઊકરી ભગાડી ગયેલ હોય જેની અદાવત રાખીને દિલીપસિંહ સોલંકી, કિશનકુમાર દિલીપસિંહ સોલંકી સહિત ૧૩થી વધુ ઈસમો વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

### શહેરા વાઘજીપુર પેટ્રોલપંપ પાસે એક્ટિવા સ્લિપ ખાઈ જતાં ૩૩ વર્ષિય ચાલક યુવાનનુ ઘટના સ્થળે મોત

શહેરા, વાઘજીપુર પેટ્રોલપંપ નજીક રોડ ઉપરથી પસાર થતાં એક્ટિવા ચાલક પોતાનુ વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવી રોડ ઉપર સ્લિપ ખાઈ જતાં ચાલક અવધારી દેતા માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા સ્થળ ઉપર મોત નીપજ્યું હતુ. જયારે પાછળ બેઠેલ વ્યક્તિને નાની-મોટી ઈજાઓ થવા પામી હતી.

થતી એક્ટિવા નં.જીજે-૧૭-બીકચુ-૫૬૭૯ના ચાલક શંભુભાઈ રૂપસિંહ બારીયા(૬.૫.૩૩)એ પુરઝડપે પોતાનુ વાહન હંકારતા હોય અને રોડ ઉપર સ્લિપ ખાઈ જતાં ચાલક શંભુભાઈ બારીયાને માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ થતાં ઘટના સ્થળે મોત નીપજ્યું હતુ. જયારે પાછળ બેઠેલ વ્યક્તિને નાની-મોટી ઈજાઓ થવા પામી હતી. આ બાબતે શહેરા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

### પંચમહાલ જીલ્લામાં ગોધરા સહિત તમામ તાલુકામાં અચાનક વાતાવરણ આવેલ પલ્ટા સાથે કમોસમી વરસાદ પડતા ગરમીથી આંશિક રાહત



ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લામાં ઉનાળાની આકરી ગરમીથી લોકો પરેશાન થઈ રહ્યા છે. તેની વચ્ચે આજરોજ ગોધરા સહિત તમામ તાલુકાઓમાં વાતાવરણમાં અચાનક પલ્ટો આવ્યો હતો. કાળ ડીબાગ વાદળોની ફોજ વચ્ચે વરસાદી માહોલ વચ્ચે કમોસમી વરસાદ પડતાં વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી જવા પામી હતી. જયારે બીજી તરફ કમોસમી વરસાદના કારણે ઉનાળું પાકો તેમજ કેરીને નુકશાનની ભીંતિ સેવાઈ રહી છે.

હવામાન વિભાગની આગાહી મુજબ વાતાવરણમાં અચાનક પલ્ટો આવ્યો હતો. ભરઉનાળામાં વરસાદી માહોલ જોવા મળ્યો. કાળા ડીબાગ વાદળોની અને પવન સાથે કમોસમી વરસાદ જીલ્લાના તમામ તાલુકાઓમાં પડ્યો હતો. અચાનક વાતાવરણમાં આવેલ પલ્ટા અને કમોસમી વરસાદથી આકરી ગરમીથી આંશિક રાહત અનુભવાઈ હતી. જયારે બીજી તરફ ખેતરોમાં ઉભા ઉનાળું પાકો અને કેરીના પાકને કમોસમી વરસાદથી નુકશાન થવાની શક્યતા ખેડુતો વ્યક્ત કરી રહ્યા



છે. પંચમહાલ જીલ્લાના નુકશાન થવાની શક્યતા ખેડુતો વ્યક્ત કરી રહ્યા છે. પંચમહાલ જીલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં લગ્નસરાની મોસમ ચાલતી હોય તેવા લગ્ન પ્રસંગોમાં કમોસમી વરસાદને લઈ દોડધામ મચી જવા પામી હતી. લગ્ન પ્રસંગોમાં લાગેલ મંડપો તેમજ ગાદલાં સહિતની સામગ્રી પલળી ગયા હતા. ગોધરા સહિત જીલ્લામાં પડેલ કમોસમી વરસાદને લઈ હાઈવે રોડ અને બજારમાં નિકળેલ લોકો વરસાદથી બચવા માટે ઝાડ અને છાપરા નીચે આશ્રય લેતા જોવા મળ્યા હતા. જીલ્લામાં વરસાદી ઝાપટા બાદ તાપ

નિકળતા લોકો ઉકળાટ અનુભવ્યો હતો. પંચમહાલના કાલોલ, હાલોલ, ઘોઘંબા, જંબુઘોડા વિસ્તારમાં બે દિવસથી પડતી આકરી ગરમીથી લોકો પરેશાન હતા વચ્ચે આજરોજ પડેલ કમોસમી વરસાદથી ગરમીમાં રાહત અનુભવી હતી. જયારે બીજી તરફ ખેડુતોના ખેતરોમાં મકાઈનો પાક ખુદામાં પડેલ હોય જેને લઈ ખેડુતો મુશ્કેલીમાં મુકાયા હતા અને ખુદામાં પડેલ મકાઈના પાકને વરસાદથી પલળતો બચાવવા અને ઠાંકવા માટે દોડાદોડી કરતા જોવા મળ્યા.

### વેજલપુરમાં લોક દરબારમાં ગ્રામ પંચાયત સભ્ય દ્વારા પત્રકારો ઉપર ખોટા આક્ષેપો કરતા વેજલપુરના પત્રકારો દ્વારા ટીડીઓને આવેદન આપ્યું : ગેરલાયક ઠેરવવાની માંગ

કાલોલ, વેજલપુર ગામે ગત તા ૨૨/૦૪ નારોજ ડી.વાચ.એસ.પી. હાલોલ દ્વારા થોજાયેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં વેજલપુરના ગ્રામજનો, ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો,તાલુકા પંચાયતના સભ્ય હાજર રહ્યા હતા.તે સમયે વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતના વોર્ડ નંબર-પના સભ્ય દ્વારા,“અમો વિકાસના કામો શરૂ કરીએ ત્યારે પત્રકારો પેસાની માંગણી કરે છે. તેવા ખોટા આક્ષેપો નિશાંત શાહ દ્વારા કરવામાં આવ્યા હતા. જેથી આવા ખોટા આક્ષેપો અને પાચાવિહોણા આક્ષેપ કરીને વેજલપુર સહિત સમગ્ર પત્રકાર આલમની આબરૂ ઉપર કીચડ ઉછાડેલ છે. જેથી વેજલપુરના પત્રકારોએ જો કોઈ પેસાને માંગણી



કરી હોય અને તેના પુરાવા હોય તો તે પત્રકાર ઉપર કાર્યવાહી કેમ કરવામાં આવતી નથી અને કેમ તમામ પત્રકારોને બદનામ કરવામાં આવે છે. પત્રકારોએ આવી ખોટી માંગણી કરી ન હોય તો આક્ષેપ કરનાર નિશાંતભાઈ સંજયભાઈ શાહ સામે પત્રકારોને ખોટી રીતે બદનામ કરવા બાબત કાયદેસર

કાર્યવાહી કરવા અંગે લેખિત ફરિયાદ સાથે ઉચ્ચ કક્ષાએ રજુઆત કરાય અને બીજી તરફ તમામ પત્રકારો દ્વારા તાલુકા વિકાસ અધિકારીને લેખિતમાં આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું. પત્રકાર એકતા પરિષદના નેજા હેઠળ વોર્ડ નંબર-પ ના સભ્ય નિશાંતકુમાર સંજયભાઈ શાહ કે

જેઓ સરકારી અનાજના કારોબારમાં પીબીએમ હેઠળ જેલમાં જઈ આવ્યા હોવાથી ગત તા ૦૮/૧૨/૨૩ ના રોજ તેમનું સભ્યપદ રદ કરવા માટે વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતના તલાટી કમ મંત્રી દ્વારા લેખિતમાં રિપોર્ટ કરવામાં આવેલ છે. જે રિપોર્ટ આધારે તાલુકા વિકાસ અધિકારીને રિપોર્ટ કરવા છતાં પણ આજદિન સુધી કોઈ કાર્યવાહી કરેલ ન હોય તેઓને સભ્ય પદેથી ગેરલાયક ઠેરવવાની કામગીરી કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવાની માંગ કરવામાં આવી છે. જેથી હવે જોવાનું એ રહ્યું કે, ઉચ્ચઅધિકારીઓ દ્વારા કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે કે પછી વહાલા દાહલાની નીતિ આપનાવશે તે આવનારો સમય બતાવશે.

### પાનમ ડેમમાં ૬૧.૬૦ ટકા પાણીનો જથ્થો હડફ ડેમમાં ૭૧.૫૪ ટકા અને કરાડ ડેમ માં ૧૪.૧૧ ટકા પાણીનો જથ્થો ઉપલબ્ધ છે.



શહેરા, વેજલપુર ગામે ગત તા ૨૨/૦૪ નારોજ ડી.વાચ.એસ.પી. હાલોલ દ્વારા થોજાયેલ લોક દરબાર કાર્યક્રમમાં વેજલપુરના ગ્રામજનો, ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો,તાલુકા પંચાયતના સભ્ય હાજર રહ્યા હતા.તે સમયે વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતના વોર્ડ નંબર-પના સભ્ય દ્વારા,“અમો વિકાસના કામો શરૂ કરીએ ત્યારે પત્રકારો પેસાની માંગણી કરે છે. તેવા ખોટા આક્ષેપો નિશાંત શાહ દ્વારા કરવામાં આવ્યા હતા. જેથી આવા ખોટા આક્ષેપો અને પાચાવિહોણા આક્ષેપ કરીને વેજલપુર સહિત સમગ્ર પત્રકાર આલમની આબરૂ ઉપર કીચડ ઉછાડેલ છે. જેથી વેજલપુરના પત્રકારોએ જો કોઈ પેસાને માંગણી

કરી હોય અને તેના પુરાવા હોય તો તે પત્રકાર ઉપર કાર્યવાહી કેમ કરવામાં આવતી નથી અને કેમ તમામ પત્રકારોને બદનામ કરવામાં આવે છે. પત્રકારોએ આવી ખોટી માંગણી કરી ન હોય તો આક્ષેપ કરનાર નિશાંતભાઈ સંજયભાઈ શાહ સામે પત્રકારોને ખોટી રીતે બદનામ કરવા બાબત કાયદેસર



### અતિક શિકારી ડેપ્યુટી ઈજનેર પાનમ જળાશય યોજના.

પાનમ ડેમમા ૬૧.૬૦ ટકા પાણીનો જથ્થો છે. ૧૩૨ ગામના ખેડુતોને સિંચાઈ માટે અને ૭૦ ઉપરાંત ગામોને પીવા માટે પાણી મળી રહ્યું છે. હાલ જળાશયમાં ૬૧.૬૦ ટકા પાણીનો જથ્થો ઉપલબ્ધ હોવાથી એક વર્ષ સુધી ચાલી શકે તેટલો પાણીનો જથ્થો છે. જળાશય માંથી પાનમ સિંચાઈ કેનાલ અને પાનમ હાઈ લેવલ કેનાલમાં પણ પાણી આપવામાં આવી રહ્યું છે. તેમજ ખેડુતોને પણ ખેતી માટે પાણી ઓડવામાં આવશે. જયારે સમયસર પાણી મળી રહેશે. જયારે હડફ ડેમમાં ૭૧.૫૪ ટકા અને કરાડ ડેમમાં ૧૪.૧૧ ટકા પાણીનો જથ્થો છે. જીલ્લામાં આવેલા ત્રણ જળાશય માંથી સૌથી વધુ પાણીનો જથ્થો હડફ ડેમમાં જોવા મળી રહ્યો હોય ત્યારે આવનાર દિવસોમાં આ જળાશય માંથી ખેતી માટે સિંચાઈ કેનાલમાં ખેડુતોના હિત માટે